

供电增容升级助力海岛旅游产业发展

本报荣成5月6日讯(韩天凯 汤涛 丛彩霞)伴随着鸡鸣岛旅游资源被系统开发,海岛用电量将大幅增加。为此,在辖区政府的支持下,自4月1日-29日,荣成市供电公司与海岛旅游资源开发工程同步,组织彩虹共产党员服务队对鸡鸣岛供电设备、设施进行全面升级改造,助力小岛发展用电。

2018年10月,鸡鸣岛被山东万恒置业投资有限公司承包并全面开发,计划将小岛系统的开发成一

个旅游岛屿,不同于往日的民营渔家乐用电,一旦大批的旅游景点、建筑物建成落地后,海岛的用电量将瞬间“爆表”。为此,市供电公司立足于更好服务全市优化营商环境以及海岛精致乡村建设,在接到海岛业扩申请后第一时间响应,调大批配电力电缆、调试环网柜、箱变等物资材料投入建设,并针对海岛的特殊地理位置,组织25名技术过硬的作业员工组成彩虹共产党员服务

队,与鸡鸣岛村委和建设单位对接,自4月1日起,与海岛旅游工程建设同步,对海岛供电设备设施进行全面升级,在原有的50千伏安变压器的基础上,新增200千伏安和400千伏安箱变;针对岛上受台风影响、海风腐蚀等易引起停电的问题,为提高电路负载量,新敷设一条510米高压电缆,极大地提高了用电的稳定性。

由于鸡鸣岛是一座四面环海的独立海岛,来往搬

运电力物资、设施、材料只能单纯的依靠渡船,仅这一点,就要比陆地施工增加近两倍的工作量,同时缓处30度陡处60度的海岛路,以及盘山而建的海缆等恶劣条件都对本次施工造成了极大的困难。在施工过程中,为了克服运输耗时等困难,服务队员们便通过“早登岛、晚下岛”,以及“上岛全员不空手”的方式,延长作业时间、减少来往材料运输次数,最大限度保障作业时间。此外,在

作业过程中,除了海岛电缆盘山而建外,各个电缆节点必须通过人力敷设等困难,服务队员们用人均每天2-3万步山路的方式践行着自己的责任,几天作业下来,许多角度60甚至75度的山地,硬是被队员们踩出了一条条路。

4月30日15时,在完成全部供电工程验收后,伴随着一声响亮的“送电”吆喝,本次海岛供电设备、设施升级改造工作按期、顺利完工。



休渔

5月1日,我国北方最大渔港——荣成市石岛管理区石岛渔港,上千艘捕捞渔船全部进港休渔。

杨志礼 摄



逃生演练

为加强全院职工的消防安全意识,普及安全消防知识,提高全院整体抗击火灾突发事件的应急处置能力,日前,荣成市人民医院邀请市消防大队举行消防安全知识培训,并进行了灭火和应急疏散演练。

王伟伟 摄

海尔总裁周云杰出席首届威商大会

本报荣成5月6日讯(刘韶勋)4月29-30日,海尔集团总裁周云杰一行应邀参加首届威商大会,并作了主旨演讲,把促进与康派斯合作建设海尔COSMOPlat房车行业示范基地作为海尔在威海的首

要项目,将海尔康派斯房车产业项目打造成为东北亚最大的房车智慧产业园。

4月30日下午,周云杰总裁实地考察了康派斯房车产业园,对康派斯房车赞誉有加。“对于海尔来说,威海有着很好的营商

环境和市场机会,于是我们选择把海尔的COSMOPlat互动平台置入康派斯,在世界上打造一个有竞争力的房车品牌,以实现共同发展。”谈及与康派斯的合作,周云杰对威海的开放和包容给

予高度评价,“这不仅仅承载着一个产业,更承载着一个无限大的想象空间。”

就在不久前,海尔集团与荣成康派斯新能源车辆有限公司签订了投资合同,正式入股康派斯。双方将立足荣成房车生产基地

地,合作设立房车产业孵化和共同运营公司,利用海尔COSMOPlat的赋能优势,引入国内外房车整车及零部件优势企业,打造房车行业的全产业链生态链,从而形成一个新兴产业集群。

节日期间高压执法“不下线”

本报荣成5月6日讯(高媛)“五一”小长假,市交通运输监察大队全员出击,突出重点,累计检查客车22辆次,包车15辆次,危化品车辆17辆次,出租车56辆次,查处超限超载货运违章8起,受理处置民心网投诉1起。

节日期间,监察大队全天候护航主要区域,在高铁和长途班车到站时段,来回巡查出站口、停

车站、站前广场及站前街的嫌疑黑车,严格排查出租车拒载、议价、拼客等违章运输行为。同时,在无到站班次时段,主要在国道206、上庄环岛及主要景点必经之路设卡排查长途班车和旅游包车及危化品运输车辆,并同步开展联合治超行动,确保旅客出行安全。另外,还结合客流抵离特点,尤其是针对5月4日学生回校客流小高峰,着重加强

对校区和站区等重点区域的执法巡查频次、力度,进一步提高执法覆盖面和执法效率,营造良好的节日出行环境。

接下来,市交通运输监察大队将全力维护好节后客流高峰期道路运输市场秩序,并针对近期查处的问题,有针对性地调整执法计划、扩大执法范围,改进执法方式,全力清除各类违章运输行为。

速读

崂山街道坚持问题导向,瞄准薄弱环节,逐项抓好整改,全面推进创卫工作。过去一年多来,辖区群众共建共享氛围浓厚,人居环境得到改善,文明观念也深入人心。陈德强 谭向涛

五一长假期间,好运角旅游度假区共接待游客16万余人次,同比增长13%,门票总收入1500余万元,同比增长15%。实现旅游总收入4000余万元,同比增长16.7%。

刘文波

4月30日,荣成市石岛人民医院10名爱心妈妈在张洪兰副院长的带领下,来到石岛实验中学开展牵手助学活动。据悉,2016年,石岛人民医院白衣天使志愿服务队13名女性志愿者成立了“爱心妈妈”团队,与实验小学13名困难家庭儿童结成关爱对子,至今已满四年。四年的牵手,爱心妈妈和孩子们结下了深厚的情谊。

代华英